[image: image1.wmf]22222

22222

...

23499100

a

=+++++

[image: image104.wmf]198

121

100100

æö

=-+×-=

ç÷

èø

ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAŢIEI NAŢIONALE
[image: image105.wmf]198

121

100100

æö

=-+×-=

ç÷

èø

Scoala Gimnazială  NEGRU VODĂ

Piteşti, Str. Bradului, Nr.13
Tel. Fax 0248272991

e-mail: scoala_12_pitesti@yahoo.com

CONCURSUL JUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA a XIII-a, 16.11.2019
Clasa a VIII-a
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1. Dacă 
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 , arătați că 
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este număr rațional.
                                                                               (Gazeta matematică nr.4/2019)

2.   Triunghiurile ABC și ADE sunt în plane diferite și au mediana [AM] comună. Pe laturile [AB], [AC], [AD], [AE] se consideră punctele P, Q, R, respectiv S astfel încât
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. Arătați că punctele P, Q, R, S sunt coplanare și că reprezintă vârfurile unui paralelogram. 
                                                                                     (***)
3. Fie x, y, z numere reale pentru care sunt adevărate relațiile
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 .  Calculați 
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4. Se consideră o piramdă patrulateră VABCD, având baza patrulaterul ABCD, în care [VA] 
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. Fie (DM și (CN bisectoarele unghiurilor 
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[VB]. Demonstrați că:
a)  baza ABCD este trapez isoscel;
b)  DC
[image: image18.wmf]P

MN.
                                                                             (prof. Codeci Daniel)
Notă:
Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect este notat de la 0 la 7.
Timp de lucru: 2 ore. 
BAREM DE CORECTARE - clasa a VIII-a
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2. În 
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[AO] – mediană în 
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Analog, în 
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Aplicând teorema lui Thales în 
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cum x, y, z sunt pozitive 
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4. a) Din [VA] 
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[VD] și [VO] – latură comună 
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b) Aplicând teorema bisectoarei în 
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